

Proces – verbal

Încheiat azi 22.09.2017 cu ocazia ședinței de îndată a a Consiliului Local Motru.

Sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 18 în funcție. La ședință participă domnul Perișoreanu Mircea șef serviciu buget, finanțe, contabilitate, doamna Mariuța Luminița șef serviciu UATIADC, doamnele aparatului permanent al consiliului local Motru, domnul jr. Florescu Daniel în calitate de secretar, doamna secretar Stroescu Gina fiind în concediu.

Domnul Președinte : având în vedere:

- necesitatea rezolvării intereselor locuitorilor Municipiului Motru;
- Decizia nr. 18/18.09.2017 a Administrației Județene Gorj prin care se stabilește că suma de 359,60 mii lei pentru plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiile lunare trebuie prevăzută în bugetul local în mod obligatoriu în trimestrul III anul curent, respectiv până la 30.09.2017;

În temeiul art. 39, alin.4 din Legea Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată și actualizată și a art. 48, alin.4 din Regulamentul Consiliului Local Motru aprobat prin HCL nr. 8/28.07.2016 se convocă Consiliul Local Motru în ședință de îndată, în data de 22 septembrie 2017, orele 14⁰⁰, în sala de ședință a Consiliului Local Motru, având la ordinea de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2017 prin suplimentare cu suma de 475,6 MII LEI , inițiator - Primar Jianu Gigel;**
2. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ PENTRU AMENAJARE TÂRG SĂPTĂMÂNAL – ALIMENTARE CU APĂ ȘI ENERGIE ELECTRICĂ”, inițiator - Primar Jianu Gigel;**

Domnul Președinte – Supun la vot ordinea de zi prezentată.Cine este pentru?

În urma votului exprimat ordinea de zi a fost votată cu unanimitate de voturi (12).

Domnul Președinte:- vom trece la dezbateri.

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2017 prin suplimentare cu suma de 475,6 MII LEI , inițiator - Primar Jianu Gigel;**

Domnul Președinte dă citire primului proiect de pe ordinea de zi.

Domnul Președinte: - Dacă sunt discuții?

Domnul Perișoreanu:- Administrația Județeană a Finanțelor Publice Gorj a emis Decizia nr. 18 prin care municipiului Motru i-au fost suplimentate sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate, cu suma de 359,60 mii lei, pentru plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizații lunare, această sumă trebuie prevăzută în bugetul local în mod obligatoriu în trimestrul III anul curent, adică până la 30.09.2017.

Domnul Perișoreanu face o prezentare și a virărilor de credite de la un capitol la altul.

Domnul Perișoreanu: - De asemenea având în vedere prevederile art.49 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, actualizată,, Virările de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificăției bugetare și de la un program la altul se aprobă de autoritățile deliberative, pe baza justificărilor corespunzătoare ale ordonatorilor principali de credite și se pot efectua înainte de angajarea cheltuielilor”.

Aceste virări de credite de la un capitol la altul al clasificăției bugetare se datorează următoarelor aspecte:

1. Necesitatea realizării obiectivelor de investiții prin Programul Național de Dezvoltare Locală pentru Unitățile de Învățământ din Municipiul Motru fiind suplimentată prevederea cu 60 mii lei astfel:
 - Documentație avizare lucrări intervenție reabilitare termică Creșă – Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Motru a fost prevedere 30 mii lei se prevede 40 mii lei;

- Documentație avizare lucrări intervenție modernizare sediu și dotare Grădinița nr. 7 a fost prevedere 20 mii lei se prevede 40 mii lei.
 - Documentație avizare lucrări intervenție reabilitare și dotare Școală Gimnazială nr. 1 Motru a fost 10 mii lei se prevede 40 mii lei.
2. Solicitățile unităților de învățământ pentru realizarea lucrărilor de reparații la Școala Gimnazială nr.1 Motru se prevede suma de 55 mii lei.
 3. Achiziția de uniforme pentru poliția locală fiind creată prevedere în sumă de 20 mii lei.
 4. Plata drepturilor salariale inclusiv contribuțiile aferente acestor pentru însoțitori persoane cu handicap se suplimentează suma de 150 mii lei, conform Decizia 18.
 5. Plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap fără însoțitor se suplimentează prevederea cu suma de 209,6 mii lei, conform Deciziei 18.
 6. Acordarea de ajutoare de urgență, fiind suplimentată prevederea cu suma de 15 mii lei .
 7. Realizarea obiectivului de investiții,, Amenajare Târg săptămânal – Alimentare cu apă și energie electrică fiind prevăzută suma de 148 mii lei
 8. Realizarea obiectivului de investiții,, Studiu de Fezabilitate reabilitarea și extinderea sistemului de iluminat public în municipiul Motru.
 9. Realizarea evenimentelor prilejuite cu organizarea ,, Zilei internaționale a Persoanelor Vârstnice se prevede suma de 30 mii lei
 10. Realizarea unei expertize geo-topo pentru stabilirea cu exactitate a suprafeței de teren proprietatea SC EXPOMEDIU BUCUREȘTI afectată de lucrări de excavații și exploatare cărbune se prevede suma de 30 mii lei.

Domnul Cojocar: Referitor la cele trei obiective, Direcția Publică Motru poate să execute lucrările, se pot da lucrările la Direcția Publică Motru și dacă se realizează în acest an?.

DI. Primar – După devizul ofertă Direcția Publică Motru SA a venit cu valori foarte mari. Banii vin de la Guvern și este obligatoriu achiziție pe SEAP.

DI.Sanda- cei de la Direcția Publică nu vor să meargă pe SEAP.

DI.Primar – Direcția Publică utilizează tarifele aprobate în Consiliul Local și nu au șanse să ia lucrări pe SEAP pentru că au tarifele foarte mari. Pe SEAP se câștigă la prețul cel mai mic, trebuie să luăm cea mai mică ofertă.

DI.Sanda – Alții au început, alții au și terminat, iar noi nu am făcut nimic.În Dolj au început deja execuția lucrărilor.Stăm pe loc.S-a scos la licitație de două ori și nu s-a întâmplat nimic.

DI.Primar: - Sumele sunt foarte mici prinse în buget și nu vine nimeni la licitație. L-am luat pe domnul Arjoca, nici el nu vroia să ne facă proiectul la acel preț.Valoarea este mică și este foarte mult de lucru. Când am prins suma nu am avut prevăzut acest lucru, nu se știa valoarea lucrărilor.

DI.Sanda – Este păcat să plece banii la altcineva pentru faptul că Direcția Publică nu poate face.

DI.Primar – O societate care vine spune că o face la ½ din preț.Ce, să fac cu Direcția Publică la dublu preț sau să iau de pe SEAP mai ieftin?

Cojocar- Să se ocupe Consiliul de Administrație să încheie un parteneriat cu o persoană fizică care să le facă față acestor proiectări.

DI Primar – la colegii din primărie, la cei de la achiziții, apelează și spitalul. Dacă se face angajare să se facă angajarea unei persoane specializate , de care se pot folosi. Să dăm bani de la buget mai mulți pentru că e Direcția Publică a Consiliului Local , nu se poate. Dacă vă uitați într-un răspuns al Consiliului de Administrație semnat de domnul Lonea Aristide Marius, ați vedea că nu dumneavoastră aveți dreptate.

DI. Cojocar – Direcția Publică să vină, convocați o ședință extraordinară, să ne spună că nu vor face aceste lucrări.

DI Primar – Lucrările la școli și grădinițe.

DI.Cojocar – să se facă demersurile pe care le-am solicitat.

DI.Pârvulescu – nu că le i-au apărare celor de la Direcția Publică dar nu au specialist în achiziții publice. Cu cealaltă parte nu cred că pot să facă lucrările la un preț mai mic, Diferența de bani se duce mai departe în loc să rămână în Motru, eu am o sumă fixă , trebuie cheltuiți toți banii.

Domnule Primar să rezolvăm problema refugiaților pentru copii la IREO și la biserică. Sunt 100

de copii la 10-20 de locuri. Să aveți în vedere și repararea celor existente. Vor veni părinții cu reclamații. Două cabine nu costă foarte scump.

Dl. Primar – Găsim soluție în buget.

Dl. Perișoreanu – E vorba de 9 miliarde. Nu putem da prin încredințare directă. Trebuie să dăm pe SEAP., chiar dacă Direcția Publică intră pe SEAP nu suntem siguri că o să câștige licitația.

Dl. Primar – angajații din primărie pot să ajute, trebuie doar să ceară ajutorul.

Dl. Pârvulescu – nu este mare lucru, contabilă mea a învățat în două zile cum să dea datele pe SEAP.

Dl. Președinte – probabil se poate rezolva aici între noi dacă dorim.

Dl. Pinteș – Direcția Publică să-și specializeze oamenii.

Dl. Pârvulescu – E consiliu de administrație, e contabilitate, e AGA să facă.

Dl. Primar – Spuneți că sunteți acționari la Direcția Publică 99%. Vă citesc răspunsul dat de consiliul de administrație al Direcției Publice.

Dl. Pârvulescu – După Lege au și ei dreptate. Este articolul acela din Lege care așa spune.

Dl. Cojocaru – Tot noi îi schimbăm după lege.

Dl. Mîrșu – Problema este să nu fim răutăcioși. La Direcție este un om care se ocupa de achiziții dar e bolnav și nu poate fi prezent.

Dl. Primar – Conducerea poate suplini deoarece au peste 30% TESA.

Dl. Mîrșu – Să fie angajată o persoană, suntem de acord.

Dl. Pinteș – Răspunsul dat de Direcția Publică este urât.

Dl. Mîrșu – Mă interesează punctul 9. Luna trecută s-a aprobat proiectul de hotărâre privind organizarea Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice. Domnule Primar, ați spus atunci că este prevedere bugetară, iar acum veniți cu rectificare de buget și este prinsă și această activitate. Când suntem serioși?

Dl. Primar – Ați spus că stabiliți ce acțiuni să se facă și ce sumă trebuie pentru fiecare activitate.

Dl. Mîrșu – S-a aprobat un proiect de hotărâre fără prevedere bugetară?

Dl. Primar – Dacă sumele erau prevăzute am fi avut prins în buget.

Dl. Pârvulescu – Solicitarea a fost pentru suma de 20000 lei și s-au dat 30000 lei.

Dl. Negrea – În Agenda Culturală care s-a aprobat, nu s-au prins sumele. Acest lucru se va face și pentru Ziua de 1 Decembrie.

Dl. Președinte – Nemaifiind discuții supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat. Cine este pentru?

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi pentru.

Dl. Președinte dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ PENTRU AMENAJARE TÂRG SĂPTĂMÂNAL – ALIMENTARE CU APĂ ȘI ENERGIE ELECTRICĂ”, inițiator - Primar Jianu Gigel;

Dl. Președinte – dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre?

Doamna Mariuțu – Studiu de fezabilitate este executat de domnul Arjoca. Valoarea investiției se ridică la 147695,5 lei și se execută următoarele lucrări:

- Refacerea aleilor de acces auto cât și pietonal
- Platforme pentru mese plus copertine
- Platforme pentru WC ecologic, amenajare parcări pentru mașini
- Instalație electrică și apă
- Pavaje alei pietonale
- Evacuarea apelor uzate rezultate din spălarea legumelor și fructelor se va face într-un bazin etanș vidanjabil propus.

Dl. Cojocaru – Să ni se prezinte și nouă proiectul. Ce este cel mai important nu ați trecut. Nu este sursă de curent acolo, stâlpii nu fac față.

Dl. Primar – Sunt dimensionați pentru consumul de curent.

D-na Mariuțu – Când s-a făcut stația de pompare s-a schimbat racordul.

Dl. Primar – S-a verificat înainte de a se face studiu de fezabilitate. Putem să ieșim mult mai ieftin dacă am refolosi cele recuperate.

Dl.Sanda - Suma este mică. Ați uitat condițiile pentru autorizare? Sunt Îndeplinite toate condițiile de autorizare?

Dl.Primar – Da , s-au luat toate avizele.Nu luăm taxă de intare.

Dl Mirșu – Mă bucur că dl. Primar după un an de zile recunoaște că pentru Târg trebuie asigurate condiții minimale. La momentul respectiv ați negat și v-am spus că era necesară o minimă investiție pentru funcționare. Avizele trebuiau luat. Nu o să luați autorizație de funcționare.

Dl. Președinte , dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat. Cine este pentru?

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi pentru.

Dl. Președinte – Nemaifiind discuții , declar închise lucrările ședinței de îndată.

Lucrările ședinței de îndată au fost declarate închise fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Popescu Ion**



**Secretar,
Stroescu Gina**



**Întocmit,
Lonca Vasilica**

